

电影导演与人气演员加盟引发期待

多部医疗题材剧蓄势待发

医疗题材剧作为职场剧中较为引人关注的类型,一直是创作者乐于尝试的题材。据悉,有近10部医疗题材剧目前在筹备、拍摄及待播状态。这一波医疗题材剧中,因为有陆川、杨文军等知名导演和杨幂、赵又廷、毛晓彤等人气演员加盟而备受期待。

都市医疗情感话题剧《赤子之心》日前官宣,并发布以“微光”为主题的系列纪实海报。该剧由黎志导演,赵又廷、毛晓彤、金世佳领衔主演,呈现了当代医护工作者和病患两个群体的真实状态,讲述了东立医院心内科副主任医师周筱风、心外科医生林逸及周筱风的妹妹筱然三个人在治病救人的过程中,从不理解到相互欣赏,从对峙到互相扶持,抢救了病人,也疗愈了自己的故事。

与此同时,都市医疗剧《奔跑吧急救医生》已于9月杀青,正在后期制作中。该剧由王涛涛导演,佟大为、任素汐、张予曦等主



《赤子之心》剧照



演,讲述了一批年轻120急救医生救死扶伤、拯救生命的经历和成长,还穿插了上个世纪80年代急救站建立初期的故事。

此前,杨文军导演的医疗职场剧《白色城堡》在陕西安康开机,并发布“白鸽飞扬”概念海报。海报以白色为主基调,将医生的职业环境与社会符号做到精准视觉化呈现。该剧演员阵容强大,汇集彭冠英、涂松岩、盖玥希、高鑫、熊梓淇、黄小蕾、陈数、施诗、张志坚、张晨光等。该剧根据王成钢的同名小说改编,讲述医学博士毕业生王扬鸣顺利进入安康医院实习,并与路清奇、祖闻达、刘非组成“急诊四杰”,在一次



城
堡



次急诊工作中,始终乐观对待、笑看人生,坚守医生作为最高理想的故事。

此外,杨幂、白宇领衔主演的《谢谢你医生》,陆川导演、郑云龙等主演的《非凡医者》,以及《神经医生》《我的家庭医生》等医疗题材剧也蓄势待发。人气演员和电影导演的加入,令观众拉高了对医疗题材剧的期待。

刘桂芳

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

差点错过兑奖期! 我省大乐透619万元大奖得主终于领奖了

“真的很惊险,差点错失了大奖!”近日,山东省体彩中心迎来了一位“踩点”领奖的大乐透大奖得主,距离中奖已经过去了快两个月的时间,当大家都在为大奖得主会不会在不知道自己中奖的情况下弃奖而紧张的时候,大奖得主终于在“十一”假期后现身,领走了大乐透第22093期大奖619万元。

“电脑体育彩票的兑奖有效期为开奖之日起60个自然日内,逾期未兑,视为弃奖纳入公益金。”听完工作人员的“科普”,前去领奖的金女士(化姓)也觉得后怕,“没想到我们运气这么好中了大奖,更幸运的是及时发现了这个隐藏这么久的大奖!”交谈中得知,这张中奖彩票是她的丈夫孔先生(化姓)购买的,因为工作的原因他不能离开烟台,就让媳妇赴济南领奖。办理兑奖过程中,金女士将丈夫与大乐透大奖的这段“奇遇”娓娓道来。

“我老公很喜欢大乐透玩法,但他挺忙,不能坚持期期不落购买,一般是多期投注。”金女士口中的丈夫,是一位工作狂,对于自己喜欢的彩票,也只是偶尔买,买完的彩票就放到工作夹里存起来。“这次又是放进他的工作夹,就忘了这回事了,也因为忙一直没再去体彩店。”说起如何得知中奖,金女士表示,因为夫妻二人工作忙,家里接孩子放学的任务都交给了老人。9月30日当天,马上进入假期的孔先生闲暇下来,主动揽下了去接孩子的任务。“如果不是他路上路过体彩店,想起了自己的彩票,那就真的是错过了!”孔先生购买的复式多期票的第二期——8月15日开奖的体彩超级大乐透第22093期,中得了基本投注一等奖1注、四等奖5注,合计奖金619万元。

奖金落袋为安,金女士总算松了一口气:“不知不觉我们到了上有老下有小的



年龄,说实话经济压力也挺大的。得知中奖后,我老公说这个大奖一定是老天看我这些年为了家庭辛苦付出,给我的回报,还说奖金要交给我管理呢!”金女士表示,回去要好好规划一下奖金的用途。

来张大乐透,好运也许就会不期而至,同时也奉献了自己的一份爱心。不过,还是要提醒广大购彩者,购彩之后一

定要保存好奖票,并及时、认真查看开奖信息,抓紧时间将大奖好运带回家,不要错过兑奖时间!

于丹

“欢乐顶呱刮 体彩送大奖”活动即将开启 快来让欢乐加倍吧!

金秋十月,风清气爽,山东体彩携手各大商场、超市倾力推出“欢乐顶呱刮 体彩送大奖”主题活动,让您的欢乐无限延续!下面让我们来了解一下吧!

其实游戏规则非常简

单,只要您于2022年10月21日至10月30日,每周的周五至周日期间,在全省各市指定的商场、超市消费满100元,凭当日消费发票(或小票)原件,可在该商场、超市内指定的体彩网点免费

领取10元顶呱刮即开彩票一张。机会有限,先到先得!

“欢乐顶呱刮 体彩送大奖”购物领票两不误,欢乐购物嗨起来。话不多说,一起去开启“欢乐之

旅”吧!

注:单张发票(或小票)金额须满100元,当日消费发票或小票两者仅可兑换一次,仅支持当日兑换,逾期不再兑换。

高昭君



(扫描二维码可查看附近活动门店)